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Tokat il Milli Egitim Mudarlig SABAH
2024-2025 Egitim Ogretim Yili OTURUMU
7. Siniflar Matematik Dersi 1. Donem 1. Yazili Sinavi
AL e
SOYAAl s Sinav siiresi :
SINITINO e 40 dakika (1 ders saati)
OKUIU et
N J
Soru Puan Tablosu
Soru No 1.soru |2.soru |3.soru |[4.soru |5.soru |6.soru |7.soru |8.soru Toplam Sinav Puani
Soru Puani 15puan | 10puan | 10puan | 10puan | 10puan | 15puan | 15puan | 15 puan
Ogrenci
Puani
1. a. (+3) - (-11) = (+3) + (+11) = (+14)
b. (-6) - (+8) = (-6) + (-8) = (-14) 6 -7
c. (-5) + (-14) = (-19)
d. (+6) - (+17) = (+6) + (-17) = (-11)
e. (-7) + (+15) = (+8) Tam sayilarla oynanan bir kart oyununda, her oyuncu
Yukaridaki islemlerin sonuglarini bulunuz. (15 Puan) elindeki 4 karttan 2 tanesini secgerek bu segili kartlarda
yazan tam sayilarin ¢arpimi kadar puan almaktadir. Ali'nin
kartlari yukaridaki gibidir.
Buna gore Ali’nin bu oyunda alabilecegi en biiyiik ve
en kiigiik puanlari islem yaparak bulunuz. (70 Puan)
En Biiyuk
S (7).(5)=(+35)
S
2. (+1)+(-5)=(-5) + (+11) S
.. w = En Kiiguk
Degisme Ozelligi c
£ (7).6=(42)
)
+7)+(-7)=0 =
(+7) + (-7) ) =
Ters Eleman Ozelligi =
_‘g (-8) . A = (+24)
|_
Yukardaki toplama igslemlerinde hangi 6zelliklerin M. (-5)=(75)

kullanildigini yaziniz. (10 Puan)

Yukaridaki esitliklerde Ave ll sembollerinin yerine
yazilmasi gereken tam sayilari bulunuz. (70 Puan)

(+24): (-8) = (-3) = A

(-75) : (-5) = (+15) =l



2024-2025

Matematik

5. xx.x.x=(-5)*
3.33=y?

ise x! ifadesinin degerini bulunuz. (70 Puan)
X = (-5)
y=3

XY = (-5) = (-125)

@- -9
M- 2r=c9)
A--)

A = (70=(+1)

Verilen bilgilere gore;

isleminin sonucu bulunuz. (15 Puan)
(+9).(-8) . (-1) . (+1) = (+72)
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7. Hava sicakhgi yerden yikseldikgce her 200 metrede 1 °C

azalmaktadir.

Kapadokya'da balonun kalkacagi saatte hava sicakligi
20 °C iken balon turuna katilan Aysegul, 800 metre
yukseklige ¢iktiginda hava sicakhgini dlgmustir.

Aysegiil’lin olgtiigii hava sicakliginin kag derece
oldugunu islem yaparak bulunuz. (75 Puan)

200 metrede -1 °C
800 :200=4 kez-1°C
4.(1)=-4°C

(+20) + (-4) = (+16)

yani 16 °C olarak ol¢gmiistiir.

Bir aligsveris merkezinin her bir kat ytksekligi 5 metre
olarak yapilmistir. Bu aligveris merkezinde 3. katta
bulunan Mehmet, asansoér ile 25 metre agagdi iniyor.

Buna gore Mehmet’in kaginci kata indigini islem
yaparak bulunuz. (Zemin kat 0 dir.)

(15 Puan)

25:5=>5 kat asagi iner
(+3) - (+5) = (+3) + (-5)
=(-2)

yani -2 inci kata inmis olur.



